


POCHETTE  
AU CROCHET  
     

EXPLICATIONS 
GRATUITES  

 

Matériel :  
1 crochet n°3 
50g de coton coloris bleu - 50g de coton coloris gris 
  
Points utilisés : 
Maille en l’air - ml• Maille serrée - ms • Demi-Bride - dBr • Bride - Br• Double Bride - DBr 
Maille coulée - mc 
  
Explication : 
La pochette se monte de façon circulaire. Commencer par faire une chaînette de 33 mailles 
avec le coloris bleu. Crocheter 1 tour de ms autour de la chaînette, en crochetant 3 ms dans la 
première et la dernière maille pour tourner facilement. Faire 4 tours de ms. 
  
Continuer en point fantaisie : 
Tour A : Avec le coloris gris, crocheter 3 ml, 2 Br dans la 1ère maille, 1 ml, sauter 2 m *3 Br dans 
la maille suivante, 1 ml, sauter 2 m* - Répéter de * à * - fermer le tour par 1 mc dans la 3ème 
maille des 3 ml du début. 
Tour B : Avec le coloris bleu, crocheter 3 ml et repartir dans l’autre sens, 2 Br dans la ml du tour 
précédent, 1 ml *3 Br dans la ml du tour précédent, 1 ml* - Répéter de * à * Terminer par 1mc 
pour terminer le tour. 
Répéter le Tour B en alternant les coloris gris et bleu, 15 fois. 
 
  
Voici un schéma pour vous aider : 
   
  
   
  



Bordure : 
Faire un rang de ms avec le coloris gris. 
Crocheter * 1ms, 1 dBr, 1 Br, 1 DBr, 1 Br, 1dBr, 1 ms, 1 mc* - Répéter de * à * tout le tour. 
  
Finition : 
Réaliser une chaînette de 70 cm environ pour fermer la pochette. 

De nombreux modèles en crochet à découvrir sur :

 
            📍  tricoti-tricotin.net

http://tricoti-tricotin.net

